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Dostala jsem příležitost se zúčastnit čtyřtýdenní stáže v Irsku ve městě Cork. Na stáž jsem se 
dostala díky Střední škole designu a módy a programu Erasmu+. 

V rámci své stáže jsem pracovala v organizaci No. 1 Media, v online časopisu HiStyle. 
Organizace je v malém městečku Little Island, deset minut od Corku. V časopise píší hlavně o 
kosmetice a módě, organizují různé akce jako například galavečery. Mají internetové stránky, 
kde vydávají různé články. Hlavním tématem je kosmetika a móda, ale objeví se tam i tipy na 
cestování, či články o menších firmách. Na starost nás měla editorka časopisu Mary Jane 
O´Regan. Dále tam byli další tři zaměstnanci a jedna stážistka ze Švýcarska. 

Mojí hlavní náplní práce, byla práce s Instagramem. Mojí první prací bylo reagovat na 
komentáře pod příspěvky a balení šperků. Každý další den jsem dostala několik různých 
produktů, které jsem podle zadání fotila a vytvářela z nich především reels videa. Někdy jsem 
je přidávala na instagramové story. Například jsem dostala 15 různých produktů od různých 
značek z jednoho e-shopu, se kterým spolupracují, a měla jsem za úkol je rozdělit podle 
značky a jestli jsou na tělo nebo na obličej. Vše jsem nejdříve vyfotila pohromadě, aby tam 
bylo i logo e-shopu. Poté jsem produkty fotila, někdy i natočila zvlášť podle rozdělených 
kategorií, fotky si upravila a naskládala do videa. Ke každému reels jsem přidala písničku 
podle tématu. Do popisku jsem někdy dělala výňatek textu z letáčku, co jsem dostala 
k produktům a někdy jsem si informace musela dohledat na internetu a označovala jsem 
všechny značky, které se objevili na videu. Nakonec jsem hotové video ukázala Mary Jane a 
po schválení jsem ho vydala. Každý den jsem přidala 2–4 reel videa. Pro většinu úkolů jsem 
používala pracovní telefon. 

Pracovní prostředí bylo velmi příjemné, všichni k sobě byli přátelští a ochotní. Kdykoliv jsem 
si s něčím nevěděla rady, kdokoliv mi ochotně pomohl. Pokud jsem něco nestihla dodělat 
daný den, nebyl problém to dodělat následující den. K dispozici byla kuchyňka, kde jsem si 
kdykoliv během dne mohla udělat kávu nebo čaj. Jen při focení jsem musela hodně 
improvizovat, protože měli jen jedno malé světlo a na pozadí jsem používala různé krabice, 
ale vždy se to dalo nějak vymyslet. 

Bydlela jsem v malém městečku Cobh, dvacet minut od Corku, u starších lidí, kteří byli velmi 
milý. Měli jednoho psa a ubytovanou ještě jednu slečnu ze Španělska. Co se týká stravy, tak 
na snídani jsem dostávala tři druhy cereálií s mlékem a když jsem chtěla tak i toust. Obědy mi 
každý den chystali ve formě balíčku, který obsahoval sendvič, ovoce, nějakou tyčinku a 
někdy i jogurt. Večeře byly teplé a každý den něco jiného. Jednou týdně vždy bylo indické 
jídlo a jednou za týden objednávali čínu z restaurace - většinou v sobotu nebo v pátek.  

Ve volném čase po práci jsem často chodila na procházky po Cobhu. Někdy jsme se skoro 
celá skupina sešli v Corku a šli si sednout do nějakého místního podniku, nebo se procházeli 



po Corku. O víkendech jsme jezdili na výlety. Byli jsme se podívat na hrad Blarney a prošli si 
zahradu. Byli jsme v katedrále a v Titanic muzeu v Cobhu, ve městě Kinsale na místí pláži, na 
pláži patnáct minut od Kinale a prošli jsme se po útesech Old Head of Kinsale, které byly 
nádherné. Nakonec jsme navštívili město Crosshaven, ze kterého bylo vidět na Cobh přes 
moře. 

Místní dopravu, stravu, ubytování u rodiny a cestu tam a zpět jsem měla hrazenou z Grantu 
EU. 

Jsem velmi vděčná za možnost účastnit se měsíční stáže v Irsku. Přinesla mi mnoho nových 
zkušeností a zážitků. Rozšířila jsem si slovní zásobu angličtiny a získala v ní větší jistotu. 
Měla jsem skvělou práci, kde jsem byla velmi spokojená, Měla jsem možnost vidět, jak 
funguje taková firma, poznala jsem novou kulturu a viděla jsem spoustu krásných míst. 

Kdybych měla možnost, určitě se táže zúčastním znovu. Byl to krásný měsíc plný nových 
zkušeností a zážitků.  

          

 

 


